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A fővárosi tanács végre­
hajtó bizottsága szerdai ülé­
sén a júliusi tanácsülés elő­
készítésével foglalkozott. Bu­
dapest Főváros Tanácsa július 
2 -án, kedden ül össze, s a ter­
vek szerint egyebek között 
megtárgyalja a tanács és a 
végrehajtó bizottság második 
félévi munkatervét, a szocia­
lista törvényesség érvényesü­
lését a budapesti tanácsok 
munkájában és a múlt évi 
költségvetési és községfejlesz­
tési alap zárszámadását. A  ta­
nácsülésen kerül sor a fővá­
rosi népi ülnökök megválasz­
tására is.

A  közegészségügyi és jár­
ványügyi állomás jelentést 
terjesztett a végrehajtó bizott­
ság elé Budapest élelmezés­
egészségügyi helyzetéről. A  je­
lentésből kitűnik, hogy az el­
múlt esztendőkben alaposan

megnőtt a főváros 
éleimiszerfogyasztása,

s ezzel párhuzamosan növe­
kedtek az élelmezésegészség­
ügy feladatai is. A  kereske­
delmi dolgozók számos terü­
leten nagy erőfeszítéseket 
tesznek az előírások érvénye­
sítésére, a higiéniai rendszabá­
lyok megtartására, joggal merül 
azonban fel, hogy az élelmezés­

fontos feladata, hogy megrö­
vidítse a munkába járók uta­
zási idejét, és tehermentesít­
se az úgynevezett sugár-irá­
nyú útvonalak forgalmát is. 
A Rákospalotán, Zuglóban, 
Kőbányán, Kispesten, Pester­
zsébeten és Újpesten lakók­
nak jelenleg a sugárirányú 
vonalakon előbb a város bel­
seje felé kell utazniuk, s — 
ugyancsak sugár-irányú útvo­
nalakon — kerülővel érhetik 
el úticéljukat. A Fehér úti 
villamosvonal és a Nagy La­
jos király úti szakasz megnyi­
tásával lehetővé válik, hogy 
a város belsejének érintése 
nélkül utazhassanak az érde­
keltek például Rákospalotáról 
Zuglón és Kőbányán át Pest­
erzsébetre, vagy Csepelre. A 
számítások szerint az új vo­
nal az Erzsébet királyné útja 
környékéről Rákosfalvára, 
Kőbányára, vagy még távo­
labb utazóknak egy-egy útnál 
10—15 perc időmegtakarí­
tást jelent.

A  kétvágányú pálya az Er­
zsébet királyné úti meglevő 
vágányokból ágazik majd ki, 
(és a Nagy Lajos király úti

egészségügyi helyzet további 
javításához biztosítani kell a 
tárgyi és személyi feltétele­
ket. Sürgető feladat például a 
Gyermekélelmezési Vállalat 
fejlesztése, konyhai kapacitá­
sának növelése. Az eddiginél 
jóval nagyobb gondot kell for­
dítani a fővárosi vágóhidak 
higiénikus üzemeltetésére, to­
vábbá a tej- és péktermékek 
szakszerű, tiszta kezelésére, 
szállítására.

A  végrehajtó bizottság meg­
bízta az egészségügyi és ke­
reskedelmi osztály vezetőit, 
hogy dolgozzanak ki intézke­
dési tervet az élelmiszerhigié­
niai előírások betartására. 
Határozat született arra is, 
hogy külön bizottság vizsgálja 
meg a gyermekélelmezés fe j­
lesztésének lehetőségeit. Köte­
lezte a vb. az érdekelt szak- 
igazgatási szerveket arra is, 
hogy behatóan foglalkozzanak 
a tejüzemek és a sütőipari 
vállalatok munkafeltételeinek 
javításával, az egészségügyi 
követelmények ér vényre jutta­
tása vak

A  tervosztály előterjesztése 
alapján a végrehajtó bizott­
ság határozatot hozott a XIV. 
kerület Nagy Lajos király; 
úti kétvágányú villamosvonal 
megépítésére. Az új vonalsza­
kasz befejező része lesz an-

kövezett kocsiúttal párhuza­
mosan halad. A  beruházási 
program szerint az építési 
munkálatokat a jövő év első 
negyedében kezdik m,eg, s az 
év végéig be is fejezik.

A végrehajtó bizottság fog­
lalkozott a

1
i „Virágos Budapest"
| akció eddigi eredményeivel.
’ Megállapította, hogy a kezde­
ményezés eredményeként a 
belső és külső kerületekben 
egyaránt jelentősen megnőtt 
a virágosított, parkosított te­
rület. A közmű- és szolgálta­
tási igazgatóság a Fővárosi 
Kertészettel együtt 150 000  
rózsatövet és 2 ,2 millió virág­
tövet ültet ki. Az idén egyéb­
ként olyan beépített automata 
locsolóberendezéseket helyez­
nek üzembe, amelyek egyszer­
smind kisebb szökőkutak is. 
A forgalmasabb útvonalakra 
újabb színes műanyag virág­
tartókat helyeznek ki, s a ke­
rületi tanácsok — a társadal­
mi munkások ezreinek tevé­
keny segítségével — számos 
helyen új parkokat, sétányo­
kat létesítenek, rendezik Á  
már meglevő zöldterületeidet.

villamos körgyűrűnek.

»mely a peremikerületek kö­
zött közvetlen összeköttetést 
biztosít. A  beruházás másik


